



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

Stimată doamnă/Stimate domnule director,

Selecția națională de bune practici în învățământul primar și gimnazial românesc „**Creatori de Educație**”, desfășurată în cadrul proiectului „**Curriculum Relevant, Educație Deschisă pentru toți**” – CRED, a ajuns la a doua ediție.

Proiectul nostru creează premisele necesare pentru ca un număr cât mai mare de cadre didactice să devină „Creatori de Educație”, grație metodelor de predare și strategiilor inovatoare aplicate la clasă.

Știm că în unitățile de învățământ există multe cadre didactice dedicate, valoroase prin ceea ce sunt și prin ceea ce fac pentru copii și dorim ca acest lucru să fie cunoscut, ca bunele practici să fie promovate, să poată deveni modele la nivel național.

De aceea, vă rugăm să distribuiți tuturor colegilor din unitatea de învățământ în care vă desfășurați activitatea didactică fișierul grafic din atașamentul acestui mail, care reprezintă, în fapt, o invitație de a se înscrie în selecția desfășurată anul acesta.

Numele profesorilor înscriși în selecție este direct legat de școala în care aceștia își desfășoară activitatea, ceea ce facilitează și promovarea unității de învățământ la nivelul întregului sistem educațional românesc.

În calitate de parteneri ai Ministerului Educației și Cercetării, în cadrul proiectului „Curriculum Relevant, Educație Deschisă pentru toți” - CRED, vă mulțumim și vă invităm să urmăriți

[www.creatorideeducatie.ro](http://www.creatorideeducatie.ro), [www.educated.ro](http://www.educated.ro) sau [Facebook – Proiectul CRED](#),

pentru a fi la curent cu evoluția fiecărei etape din cadrul selecției naționale de bune practici „Creatori de Educație” – ediția 2020.

Cu cele mai bune gânduri.

UNIUNEA EUROPEANĂ

GUVERNUL ROMÂNIEI

Instrumente Structurale 2014-2020

**Căutăm Creatori de Educație**

Începe a doua ediție a Selecției naționale de bune practici din învățământul primar și gimnazial românesc „Creatori de Educație”, ediția 2020.

Cunoaște un dascăl de poveste, a cărui activitate poate reprezenta un model pentru colegii din întreaga țară?

Un profesor îndrăgît, care influențează destinele elevilor din clasă și îi formează pentru experiențele viitoare?

Care, prin împăcare și creativitate, determină copiii să vină cu drag la școală?

Dacă răspunsul tău este DA, atunci înscrie modelul tău în selecția națională - Creatori de Educație.

Astfel, îl recunoaștem valoarea/meritele și îl consolidăm rolul pe care îl are în comunitate și în societate.

Accesează [www.creatorideeducatie.ro](http://www.creatorideeducatie.ro) și completează formularul de înscriere, în intervalul 4 mai - 17 iunie 2020. Sunt acceptate și înscrierile propriilor exemple.

CRED  
IN EDUCAȚIE

„Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” - CRED  
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020